

头眼
PHOTO SHOW

中国海军参演军舰向俄罗斯民众开放

7月6日，在俄罗斯符拉迪沃斯托克港，当地民众登上开放的中国军舰参观。

当日，中国海军参加“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习的导弹驱逐舰石家庄舰在俄罗斯符拉迪沃斯托克港向俄罗斯海官兵和当地民众开放，使他们有机会登上中国海军新型军舰，近距离接触和了解中国军舰和海官兵，增进中俄两国人民和军队间的友谊。新华社发

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

全世界

7月1日 星期一 加州死谷 美国西部遭遇极端高温天气。加州死谷气温飙升至54℃，车内热得像焚化炉。在亚利桑那州至少发现7人在穿越沙漠时因高温死亡。

7月2日 星期二 好朋友，不客气 斯诺登继续爆料，美国按“信任等级”对盟友实施监控，德国被列“第三等级”监控程度高，日本、韩国也未逃脱，加拿大、澳大利亚、英国和新西兰则免遭监控。

7月3日 星期三 中俄联合军演 中俄两军总长宣布将于7月5日至12日在日本海彼得大帝湾举行海上联合军事演习，这是我海军向国外派出兵力最多的一次。

7月4日 星期四 换头术 意大利科学家发表论文称，人类换头术再过几年就可以实现，这项手术最大的难度在于连接捐赠者和受捐者的脊髓。美国早在1970年就曾给猴子换头，但只存活了8天。

7月5日 星期五 埃及政变 6月30日，穆尔西就任总统一周年之际，埃及爆发大规模反政府示威。军方随后介入并于7月3日深夜宣布穆尔西下台。埃及最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔4日宣誓就任临时总统。

7月6日 星期六 曼德拉病况 南非总统府发表声明，否认媒体有关曼德拉处于“永久植物人状态”的报道，称其病情仍然“危急但稳定”。

全中国

7月1日 星期一 自导胎儿被盗 安徽“孕妇胎儿被盗”原是自导自演的闹剧。该孕妇4个月时发现胎儿畸形，自行将孩子打掉，没有跟家人沟通，因担心事情败露，才自行策划了这起闹剧。

7月2日 星期二 网购花光学费 中国地质大学一女生跳楼轻生，警方发现其把两年来的学费都用来网购，留下遗书“不敢面对亲友”，与其遗体一同火化的是她网购的部分护肤品。

7月3日 星期三 任性要有底线 人民日报发评论称，李娜孙杨应该警醒，明星任性要有底线。文中称，“球场上的她(李娜)常因情绪失控而输球，球场外的她也常因口无遮拦而被人误解”，“一朝成名后，少不更事的孙杨却几度尝试着换掉自己的教练”。

7月4日 星期四 奶企反垄断调查 在被披露正在接受发改委反垄断调查后，两家知名奶企惠氏、贝因美宣布降价。其中惠氏宣布主要产品立即降价，并称平均降幅11%，单品最高降幅20%。

7月5日 星期五 出家减压 浙江天台山慈恩寺推出体验出家人生活活动，引发网友极大兴趣，目前200个名额已基本满员，大多选择了3个月出家。

7月6日 星期六 故宫打人事件 两名女性参观故宫时与保安发生冲突，肋骨骨折。故宫回应称，是游客不听劝阻先打人，还手员工是短期实习生。

全江苏

7月1日 星期一 星期一就诊潮 南京儿童医院爆棚，3条挂号的长龙蜿蜒50多米，半天挂出5000多个号。“暑假潮”叠加“星期一就诊潮”导致病人猛增，眼科和内分泌科最热。

7月2日 星期二 常回家看看 《老年人权益保障法》修订后7月1日起实施，我国首例精神赡养案在无锡宣判，77岁老太诉请女儿女婿定期回家，法院判决“两个月至少看望一次”。

7月3日 星期三 江北不卖地 南京江北新区要冲“国家级新区”，青奥会前江北新区不再卖地，今后一两年内江北楼市供应恐缩减，专家担心助推房价上扬。

7月4日 星期四 70后市长 常州任命费高云为代理市长。费高云生于1971年，将刷新江苏省辖市市长最年轻纪录。

7月5日 星期五 自行发债 财政部决定，今年在上海、浙江、广东、深圳、江苏、山东6省市试点地方政府自行发债。

7月6日 星期六 下关地块收回 原本出让给中冶置业身价56.2亿元的下关滨江2号地块被宣告收回，原因是“暂未按时交付，规划也需要局部优化”。

现代快报记者 陈曦 整理

头条
HEADLINE梅姑娘今天最后一战
小暑来临炎夏启幕

快报讯 (记者 刘伟伟)看来，这个双休只适合宅在家里。今天开始进入小暑节气，但是梅姑娘并不打算让步于高温天气，今天全省沿江苏南还有中到大雨，局部仍可能有暴雨。不过，从明天开始，这一波连阴雨天气宣告结束，这也意味着南京很可能将告别梅雨。

昨天，全省沿江苏南大

部分地区雨量也达暴雨，江苏省和南京市气象台均发布了暴雨黄色预警。

今天，很可能是梅姑娘的最后一战，但仍将给沿江苏南地区带来暴雨，南京中北部甚至可达大暴雨，其他地区多为中雨，局部可能有大到暴雨。

今天北京时间6时35分迎来今年的小暑节气，标志

盛夏时节正式登场。
南京明天雨将停止，闷热的天气也即将回归。

南京三日天气

今天	阴有阵雨或雷雨。局 部大暴雨，偏南风4~ 5级，23~29℃
明天	多云到阴，25~32℃
后天	多云，26~34℃

吉林副省长和长春市长因德惠火灾被记大过

近日，国务院对吉林省长春市宝源丰禽业有限公司“6·3”特别重大火灾爆炸事故、吉煤集团通化矿业公司八宝煤业公司“3·29”特别重大瓦斯爆炸事故调查处理报告作出批复。同意国务院事故调查组的调查处理结果，依照有关法律法规，对涉嫌犯罪35名责任人移送司法机关依法追究法律责任，对其他73名责任人分别给予纪律处分。

2013年6月3日，吉林宝源丰禽业有限公司主厂房发生特别重大火灾爆炸事故，共造成121人死亡、76人受伤，直接经济损失1.82亿元。

根据调查事实和有关法律规章，对长春市公安消防支队净月消防大队大队长吕彦东，德惠市公安消防大队防火参谋高伟，德惠市米沙子镇党委副书记、镇长刘真祥，

宝源丰公司董事长贾玉山，宝源丰公司总经理张玉申等19人移送司法机关处理。给予吉林省副省长兼公安厅厅长黄关春记大过处分，长春市市委副书记、市长姜治莹(副省级)记大过处分。给予吉林省公安消防总队总队长李树田记大过处分，副总队长刘军降级、党内严重警告处分；长春市副市长李祥降级、党内严重警告处分，长春市公安局消防支队党委书记、政委赵子魁降级、党内严重警告处分，长春市公安消防支队支队长王喜春撤职、撤销党内职务处分；给予德惠市委书记张德祥撤职处分，

长春市副市长王平记大过处分；给予白山市市长彭永林记过处分，副市长王树平记大过处分；给予吉煤集团董事长袁玉清撤职、撤销党内职务处分，党委书记张金峰党内严重警告处分，总经理贾立明降级、党内严重警告处分。

2013年3月29日，吉林

据新华社

广西政协副主席李达球涉严重违纪被调查

广西壮族自治区政协副主席、区总工会主席李达球涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。继6月23日宣布调

查四川省原副省长郭永祥、6月30日宣布调查内蒙古自治

区党委统战部部长王素毅后，这是中纪委连续第三周调查省部级高官。据新华网